Что ждет пенсионеров В августе? В августе? 15.12.2001 г. № 166-ФЗ «Ог сионном обеспечении в РФ», года будут подлежать увелин цированно, в зависимости пенсии. Размеры пенсий по го

Очередное увеличение пенсий ожидает пенсионеров в августе 2004 года. Разъясняет порядок проведения указанной индексации начальник отдела организации назначения, перерасчета и выплаты пенсий Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области Ольга Владимировна Косухина.

конце лета происходит индексация размеров пен-

сий. Август 2004 года не станет исключением. В соответствии с постановлением Правитель-№ 363 с 1 августа 2004 г. будет произведена индексация страховой части трудовой пенсии в 1,0628 раза, а базовая часть трудовой пенсии, в зависимости от ее вида, будет доведена до слесоставит 660 рублей; у пенсионеров, достигших чение способности к трудовой деятельности III степени, — 1320 руб. 02 коп.; у инвалидов, имеющих ограничение способности к трудовой деятельности II степени, — 660 руб.; у инвалидов, имеюности І степени, — 330 руб. 01 коп.; у получателей нетрудоспособного члена семьи — 330 руб. 01 коп.

Особенности увеличения размеров пенсии с 1 августа 2004 г. заключаются в следующем. Дело в примере составит 125 руб. 92 коп. том, что индексации в 1,0628 раза подлежит толь-

улик, однако семье Афониных в те

годы приходилось очень тяжело.

Семеро детей, растить которых

приходилось по сути одной мате-

ри, — как тут вырваться из

И неудивительно, что Иван.

окончив местную школу, уехал

из дома в город Жуковку, что

за Брянском, учиться в ФЗО,

приобретать хлебную, завод-

Там и застала его война. В

середине июня 1941 года

Иван поступил в училище, а

22-го немецкие самолеты уже

Так что вместо учебы.

рассказывает Иван Степано-

вич. — мне и моим сверстни-

кам с первых дней в училище

пришлось работать на обо-

рону, выполнять заказы с каж-

дым днем приближающегося

кузнецов, к примеру, изготав-

шестнадцать часов в сутки..

фронта. Наша группа будущих

ливала стальные скобы для стро-

ившихся ускоренными темпами

дотов — бетонированных укрепле-

ний. Работали по четырнадцать, по

роться с врагом до последних сил

войны, казалось, не очень-то этому

способствовала. Немцы неудержи-

мо рвались к Москве, и в начале

словам вахтерши:

прошлой неделе.

раза и добавила:

карточками исчезла.

Умерли от истощения.

...Получив продуктовые карточки и отоварен-

ные по одной из них 300 граммов черного хле-

ба. Тамара Семенова (после замужества — Мо-

гилевцева) решила заглянуть в институт, чтобы

навестить подружек-студенток. И ужаснулась

туда идти, милая. Всех троих похоронили на

— Так ты в 38-ю комнату, говоришь? Не к кому

Вздохнула, перекрестилась на мнимые об-

У Тамары от этих горьких слов подкосились

ноги, и если бы не вовремя подставленный вах-

тершей стул, она непременно рухнула бы на пол.

я тебя провожу в какую-нибудь комнату. Полежи

немного, приди в себя. — хлопотала вахтерша.

же лишилась сознания, погрузилась в сон.

Сколько находилась в забытьи, и сама теперь

не скажет, а когда проснулась, с ужасом обнару-

жила: сумочка вместе с продовольственными

Возвратилась в госпиталь, где вместе со сво-

ей подружкой-землячкой Валентиной Гомжиной

(ныне Замысловой) служила санитаркой, вся в

слезах. «Что теперь делать?» — спросила у под-

война приближалась. Шест-

скую специальность.

бомбили наши города.

бедности?

Наши пенсионеры уже привыкли к тому, что в тем размер базовой части также будет увеличен Размер базовой части трудовой пенсии по инвалидности, по случаю потери кормильца и т.д. будет определяться путем умножения на отношение ства Российской Федерации от 21.07.2004 г. 1,06280193 (отношение определяется путем деления 660 руб. на 621 руб. — базовая часть трудовой пенсии по старости на 31.07.2004 г.).

На конкретном примере это будет выглядеть так. Допустим, размер трудовой пенсии по стародующих размеров: у пенсионеров по старости она сти гражданина на 31 июля 2004 г. составлял 2005 руб. $10 \, \text{коп.}$, в том числе базовая часть — $621 \, \text{руб.}$, возраста 80 лет, и инвалидов, имеющих ограни- страховая часть — 1384 руб. 10 коп. Индексации с 1 августа 2004 г. в 1,0628 раза подлежит страховая часть трудовой пенсии, т.е. 1384 руб. 10 коп. умножаем на коэффициент 1,0628 и получаем новый размер страховой части трудовой пенсии по стащих ограничение способности к трудовой деятель- рости — 1 471 руб. 02 коп., к полученной сумме прибавляем новый размер базовой части, т.е. 660 пенсии по случаю потери кормильца на каждого руб., и в итоге общий размер трудовой пенсии с 1 августа 2004 г. составит 2131 руб.02 коп. Следовательно, общее увеличение пенсии в приведенном

Здесь же следует отметить, что пенсии, исчиско страховая часть трудовой пенсии, но вместе с ленные по нормам Федерального закона от

15.12.2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ». также с 1 августа 2004 года будут подлежать увеличению, но дифференцированно, в зависимости от вида получаемой пенсии. Размеры пенсий по государственному пенсионному обеспечению определяются в процентном отношении от размера базовой части трудовой пенсии по старости или инвалидности, предусмотренных Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ».

Например, гражданам, проживающим или работающим на территории зоны с льготным социально-экономическим статусом, т.е. на загрязненной территории вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, и имеющим право на снижение общеустановленного пенсионного возраста, размер пенсии по старости по государственному пенсионному обеспечению устанавливается в размере 200% базовой части трудовой пенсии по старости. На 31 июля 2004 года этот размер составлял 1 242 руб. 02 коп.

С 1 августа 2004 года в приведенном примере размер пенсии по государственному пенсионному обеспечению будет составлять 1 320 руб. 02 коп., т.е. 1 242 руб.02 коп., умноженных на 1,06280193.

Приведу еще один пример увеличения пенсии по государственному пенсионному обеспечению. Уинвалидов с детства, имеющих ограничение способности к трудовой деятельности III и II степеней, и детей-инвалидов, а также у детей в возрасте до 18 лет, потерявших обоих родителей (круглые сироты), размер социальной пенсии с 1 августа 2004 г. будет составлять 1320 руб. 02 коп., т.е. размер пенсии увеличится на 78 рублей

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕЛЫ

Иван Степанович Афонин — из довоенного поколения. Живут они с женой на тихой улочке в Орле по соседству со сквером Гуртьева. В небольшой, но уютной квартирке. Поджидают детей, внуков в гости, иной раз сами выходят погулять. Обычная, спокойная пенсионерская жизнь.

Нередко к Ивану Степановичу приходят товарищи из совета ветеранов. Просят как участника Великой Отечественной войны выступить перед молодежью, приглашают в поездки по местам былых боев. Как, например, недавно, в Вяжи Новосильского района, где в годы войны как раз проходил рубеж нашей обороны. Да Иван Степанович и сам из тех же мест.



мемья Афониных до войны — осени Жуковка оказалась в окружила в большом новосильжении фашистских дивизий. Выском селе Чулково. Отец. бирались к своим вместе: приехав-Степан Егорович, участник гражшие в Жуковку учиться фэзэушниданской войны, работал заместики и измотанные в боях солдаты телем председателя колхоза. В 137-й стрелковой дивизии. Повезтридцать седьмом году был репло. Лесами, болотами прорвались рессирован, но хотя со временем к Орлу. Как раз... в канун его взятия его и освободили за отсутствием танковыми колоннами Гудериана.

Еще за несколько дней Иван добрался пешком до дома. Односельчане его вначале и не призна-

луй, удача сопутствовала как никому. Дважды в 41-м году он чудом избежал смерти. Первый раз — на том самом аэродроме под Вяжами, когда на поле рухнул самолет, сбив крылом людей, кто оказался поближе. Очнувшись с разбитыми ногами, Иван Афонин увидел, что лежит на двух 100-килограммовых бомбах, которые чудом не взорва-



цы. Отец его с первых дней воевал на фронте. Был контужен под Брестом, прислал весточку из-под Москвы, где его вместе с такими же легкоранеными направили на

строительство укреплений. Когда Иван добрался до родной надцатилетние мальчишки в мастерских только вздрагивадеревни, в Чулково как раз косили ли, когда неподалеку рвались нерожь — спешили убрать урожай до мецкие бомбы. И прикидывали: это прихода врага. Однако поработать бомбят соседний аэродром, а это на поле ему так и не пришлось — — мост через Десну. Несмотря на вместе с другими подростками момолодость, мальчишки сорок пербилизовали под Вяжи, на строивого года чувствовали себя взростельство аэродрома. Страна воелыми и были полны решимости бовала, и в стороне от жестокой схватки не оставался никто: ни женщи-Хотя судьба в те первые месяцы ны, ни дети.

И смерть поджидала везде: по обе стороны фронта. Сегодня Иван Степанович считает, что ему, пожавально ползком добраться до дома. На счастье, по дороге его встретила мать, услышавшая об аварии на аэродроме

торой раз избежал смерти. когда немцы расстреливали в Чулково жителей, согнанных со всей деревни. В их числе был и Иван, но его знакомая женшина в самый опасный момент толкнула на землю и набросила сверху какую-то одежду. Так Иван Афонин уцелел второй раз.

«Под немцем» родная деревня Ивана была недолго — еще до Нового года ее освободили наши войска И ничего удивительного, что Иван Афонин вместе со своим другом Николаем Серегиным упросили командиров принять их в армию, пусть и

на положении «сынов полка».

Выросшие на новосильской земле, сызмальства излазившие все местные овраги и перелески, ребята были зачислены к разведчикам. Не раз и не два они проводили бойцов хитрыми тропами за линию фронта, участвовали в боевых операциях. В одном из боев Николай был убит. Афонин же довоевал до Победы.

дно время служил он под началом Николая Петровича Русанова, который накануне Орловско-Курской битвы был командиром разведроты. Их участок линии фронта — пятнадцать километров — Иван Степанович и сегодня мог бы пройти хоть с завязанными глазами, настолько врезались в память эти фронтовые ме-

После разведроты Афонина с другими «сынами полков» собрали в учебную часть — в Голуни. И хотя до фронта не было и пяти километ ров, но, как в настоящем тылу, молодых бойцов учили солдатскому делу всерьез. Иван, например, получил солдатскую профессию пулеметчика. Его «дегтярев» не раз впоследствии сослужил бойцу верную службу.

Каждый шаг по орловской земле, вспоминает Иван Степанович, приходилось делать с боем. Укрепили немцы соседнюю Залегощь, пришлось буквально взламывать оборону, жестокие бои были за Кол пны, Малоархангельск, Поныри. И

вместе с опытными бойцами плечом к плечу стояли вче рашние мальчишки, встретившие войну подростками.

Демобилизовался Иван Степанович только в 1950 году. Трослужил после Победы в Заполярье, на границе с Норвегией. Немцев оттуда выбили еще в 1945 году, однако на их место пришли американ цы, сколачивая блок НАТО Международная обстановка оставалась напряженной, и Советская Армия продолжала сохранять боеготовность.

Когда же началась гражданская жизнь, Иван Степанович приступил к тому, от чего его оторвала война. — і учебе. Работал на заводе, а вечерами ходил в школу ра

бочей молодежи. Затем окончил юрфак Воронежского университета. Работал в прокуратуре, в органах внутренних дел, преподавал в школе ГАИ, позже — в юридическом

институте. а и сегодня, выйдя на пенсию, полковник запаса И.С. Афонин активно участвует в работе областного совета ветеранов. Ведет патриотическую, воспитательную работу с молодежью. Нередко бывают нужны и его юридические знания. Грудь ветерана украшают восемнадцать государственных наград.

Как бывалый разведчик, я всегда на передовой, — шутит Иван Степанович. — Иначе не могу.. Юрий ВЕТРОВ.

орога жизни

К своему удивлению, Тамара услышала от Вали до нелепости спокойные слова:

— Не волнуйся. Будем живы — не умрем, а умрем, так вместе. Во время очередного дежурства в палате Та-

мара свалилась на пол. как подкошенная. Подоспевший врач поставил диагноз: Голодный обморок.

Когда пришла в себя, увидела рядом комис-

— Э-э-э, да на тебе, милая, лица нет. Дай-ка — Карточек, конечно, вам уже не видать. Но я договорился с начальником госпиталя, чтобы На жесткой студенческой койке Тамара тут вам с Валентиной ежедневно отдавали порции умерших солдат. Как бы на помин их душ..

> В Ленинграде Тамара Семенова оказалась в 40-м году, поступив на филологический факультет педагогического института имени Герцена. Началась война. Сначала их, студентов, отправили на окраины города рыть окопы да противотанковые рвы и устанавливать надолбы. А затем подруги начали работать в госпитале.

Горько вспоминать, — рассказывает Тамара Михайловна. — Размещался госпиталь в семиэтажном здании Лесотехнической академии и каждый этаж был буквально забит ранеными. Стоны, просьбы о помощи. Работать, по существу, приходилось не смыкая глаз. У иных всю ночь сидели у изголовья, по просьбе других сочиняли письма домой. Потом в госпитале не стало света, воды, участились обстрелы, бом-

Эвакуироваться подругам вместе с очередной партией раненых удалось в конце марта 1942 года. К тому времени по Ладожскому озеру была проложена «Дорога жизни».

С той памятной поры прошли десятки лет Тамара Михайловна успела окончить институт поработать учителем, завучем и почти 17 лет директором школы. Трижды была депутатом областного Совета народных депутатов. Награждена орденом Октябрьской Революции, стала заслуженным учителем России, почетным граж данином города Ливны.

Вот такая дорога жизни.

в поляков



В СТРАНЕ

ДОВЕРИЕ К АПЕЛЛЯЦИОННЫМ СУДАМ УВЕЛИЧИТСЯ

Президент России В.В. Путин обсудил с председателем Высшего арбитражного суда Вениамином Яковлевым развитие системы апелляционных судов в России. Председатель отметил, что система развивается, а количество дел резко увеличилось. «Апелляционные суды только создаются, два из них уже действуют — по Москве и Московской области, — сказал Яковлев. В ближайшее время начнет работу апелляционный суд в Санкт-Петербурге. Мы определили местоположение еще восьми судов и надеемся, что в ближайшее время там тоже будут назначены председатели, начнется работа». По словам председателя Высшего арбитражного суда, «заявлений в апелляционные суды поступает больше, чем в апелляционные инстанции, которые были раньше в судах субъектов Российской Федерации. Появляется надежда, что апелляционные инстанции будут работать более эффективно», отметил Яковлев.

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ для РОССИЯН

Депутаты Государственной Думы на внеочередном пленарном заседании приняли ряд важных законопроектов, направленных на реформирование рынка жилья в России. Таким образом, началось выполнение национальной программы «Доступное жилье». Она позволит приобретать квартиры большинству россиян. Депутаты одобрили восемь документов «жилищного блока». В частности, речь идет об изменении налоговых ставок и сборов, так, чтобы строительство и приобретение жилья стало намного дешевле. «Предполагается существенное уменьшение налогов на покупку жилья, на все сделки по купле-продаже жилья, существенное упрошение налоговых процедур», — заявил заместитель председателя Госдумы Георгий Боос. Еще одна важная поправка — резко увеличиваются налоги на землю для компаний-застройщиков, которые покупают участки, но не ведут строительство, из-за чего создается дефицит на рынке жилья, и как следствие - растут цены.

В ГРОЗНЫЙ — ЧЕРЕЗ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

В августе время пути следования ный сократится на 15 часов. Это станет возможным благодаря изменению графика движения поезда — теперь он пойдет по традиционному маршруту через Минеральные Воды. Сейчас движение поезда осуществляется через Ас-

УЧЕНИЯ ЧЕТЫРЁХ СТРАН

На территории Казахстана и Киргизии начались совместные учения Вооруженных Сил государств — членов организации договора о коллективной безопасности (ОДКБ) «Рубеж-2004», в которых принимают участие подразделения вооружённых сил России, Казахстана, Киргизии и Таджикистана, а также наблюдатели из государств - участников СНГ и Шанхайской организации сотрудничества. С сегодняшнего дня по 6 августа учения проходят в Киргизии на горном полигоне «Эдельвейс». На этом этапе в них примут участие более двух тысяч человек. Предполагается также задействовать тяжелую бронетехнику и боевую авиацию.

АМЕРИКА НА ГРАНИ НЕРВНОГО СРЫВА

В Вашингтоне повышен уровень готовности к терактам с «желтого» - повышенного до «оранжевого» - высокого. Американской разведке удалось раскрыть план крупномасштабной террористической атаки, которую готовила «Аль-Каида». Спецслужбы получили детальный план нападения. Среди возможных целей называются здания Международного валютного фонда и Всемирного банка в Вашингтоне, банк «Пруденшл», расположенный на севере Нью-Джерси, представительство корпорации «Ситигруп» и здание фондовой биржи в Нью-Йорке. По данным разведки, оружием террористов станут начиненные взрывчаткой грузовики. Спустя всего несколько часов после сенсационного доклада в Нью-Йорке уже возводят баррикады - полиция укрепляет офис банка «Пруденшл». Наиболее удобные для нападения улицы блокированы полицейскими. Закрыт один из главных тоннелей на пути в Нью-Йорк. Движение грузового транспорта в городе ограничено. Эксперты спорят, действительно ли спецслужбы обладают информацией о готовящихся терактах. Ходят слухи о чудовищном предвыборном сценарии: придумать угрозу, чтобы потом успешно ее преодолеть усилиями президентской администрации.

По сообщениям информагентств.



алюминиевые —

Цена от 27 тыс. руб.

пл. от 14 м ² до 102 м²

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА — от 190 руб./кв.м Волна» оцинк. 1 кв.м — 158 руб. **ФАЛЬЦЕВАЯ КРОВЛЯ** 1 п/м — 93 руб. металл с полимерным покрытием (НЛМК — Россия, KRUPP — Германия).

^ғ ПРОФНАСТИЛ С-21(оц.)- 165 руб. полимером — от 175 руб./кв.м ОНДУЛИН (Франция). НУЛИН (Канада).

ГИБКАЯ ЧЕРЕПИЦА atepal (Финляндия), Техно Николь (Россия).

ПОДОКОННЫЕ ОТЛИВЫ ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА МЯГКАЯ КРОВЛЯ

100%ная КОМПЛЕКТАЦИЯ КРОВЛИ и МОНТАЖ, ГАРАНТИЯ, ДОСТАВКА Адрес: **Московское шоссе, 137** (зд. з-да УВМ, 4-й этаж) Тел.: **33-50-99, 36-14-24** , база **47-29-50**.





}ОАО «БелАгроМаш-Сервис» производит и реализует технику европейского качества

Бороны дисковые БДТ-7УА, БДТ-7УКА, БДТ-3,5У

» БД-3,5, БД 3,8, БДТ-7УКФ, БДТ-7ПР (Установлены диски производства

NIAUX - Франция)

 Лущильник ЛДГ-12Б » Дискаторы БДМ 4х4П, БДМ 6х4П

Бороны совместного производства с фирмой «GREGORE BESSON» Франция MXL-5.2;4,8, VNE-3,5

Производит цветное литьё

Запасные части к производимой

сельскохозяйственной технике. » Металлоконструкции.

Товары народного потребления



ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДАВГ. ОРЛЕ Каменную, поваренную ✓ Пищевую ✓ кормовую ✓ техническую ✓ Затаренную по 50 кг; навал, «ЭКСТРА», затаренную — по 50 кг. ЛИЗУНЕЦ (брикет). Заключаем договоры на вагонные поставки. Гибкая система скидок. **Тел./факс 33-17-41. Тел. 48-70-22.**

Выражаем искреннюю благодарность руководству и коллективу ОАО «Орловский завод «Стекломаш», друзьям и знакомым, кто разделил с нами тяже-лейшее горе — безвременную кончину любимой дочери и сестры Вербовской С глубоким уважением семьяВЕРБОВСКИХ.

Коллектив ОАО «СКБ СМ» и ЗАО «Стеклопак» выражает глубокие соболезно ания своему сотруднику Валентину Петровичу Богданову в связи с безвр ишковой

Инны Валентиновны

Коллектив ОАО «СКБ СМ» и ЗАО «Стеклопак» выражает глубокие соболезно ания Мизгиревой Татьяне Валентиновне в связи с безвременной смертью е

Коллектив ОАО «СКБ СМ» и ЗАО «Стеклопак» выражает плубокие соболезно-зания Ишкову Геннадию Николаевичу в связи с безвременной смертью его

Инны Валентиновны

Коллектив ОАО «Гражданпроект» скорбит по поводу безвременной кончин авного специалиста института ИВАНОВА

Владимира Григорьевича

выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного

Орловский филиал ОАО «Вымпелком-Регион» выражает глубокое соболе: вание заместителю главного бухгалтера Шкарупе Валентине Ивановне

оводу смерти ветерана журналистики ОВЧИННИКОВА

Александра Ивановича выражают соболезнование родным и близким покойного Редколлегия «Книги Памяти» Орловской области выражает глубокое собо езнование родным и близким в связи с безвременной кончиной десантник

еликой Отечественной войны, автора книг о десантниках, журналиста

ОВЧИННИКОВА Совет, правление и коллектив работников ОПО «Союз Орловщины» выража т глубокое соболезнование председателю совета ПО «Болхов кооперати

эт глуоокое сооблост года.... гродукты» Юрию Васильевичу Гребенникову по по **ГРЕБЕННИКОВОЙ** товоду смерти его матери Совет, правление и коллектив работников облпотребсоюза скорбят по пово

смерти бывшего председателя Мценского райпотребсоюза, заслужен ботника торговли Российской Федерации

Ивана Егоровича

ыражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Коллектив следственного изолятора №1 г. Орда выражает свои соболезно

нания подполковнику внутренней службы Виктору Федоровичу Герасичеву в в за со смертью **отца**.